

MANUÁL PRE ZARIADENIE NAVIGIL S1

OPIS ZARIADENIA

Tento návod na použitie opisuje, ako používať Navigil S1, nositeľné zariadenie pre osobnú bezpečnosť. Hodinky S1 sú vytvorené primárne ako pomôcka pre ľudí, ktorí potrebujú pomoc pri svojom každodennom živote.

Základnou vlastnosťou hodín Navigil S1 je zobrazovanie času. Schopnosť privolať si pomoc je zabezpečená ľahko dostupným SOS tlačidlom, ktoré vždy volá do Dohľadového centra, ako aj schopnosťou volať na preddefinované čísla a prijať hovory. Hodinky Navigil S1 majú zabudovaný prijímač GPS/GLONASS signálu, ktorý umožňuje zistiť polohu ich nositeľa a v prípade, že sa nachádza vonku, zasielať tieto informácie v pravidelných intervaloch na platformu.

Hodinky Navigil S1 majú tri tlačidlá a tlačidlo hlavného menu/núdzové tlačidlo. Tieto tri funkčné tlačidlá sa nachádzajú na ráme hodín a nie sú na prvý pohľad viditeľné. Na stlačenie tlačidiel je potrebné pevne stlačiť lesklý okraj hodín na číslach 15, 45 a 60. Keď je tlačidlo správne stlačené, hodinky odošlú spätnú reakciu a aktivujú zvolený výber. Núdzové tlačidlo – korunka je jediné viditeľné tlačidlo na hodinkách.



Tlačidlo nad žltou LED diódou (na čísle 60) slúži na pohyb nahor v ovládacom menu (pohyb v menu je len jednosmerný, menu je zacyklené).

Tlačidlo pri červenej LED dióde (na čísle 45) slúži na **ukončenie, resp. odmietnutie prichádzajúceho hovoru** alebo návrat **späť** v ovládacom menu.

Korunka slúži na vstup do menu. Prvým krátkym stlačením sa zobrazia kontakty, druhým režim. Pri dlhšom stlačení (**3 sekundy**) spúšťa SOS volanie do dispečingu Dohľadového centra.

Tlačidlo pri zelenej LED dióde (na čísle 15) slúži na **potvrdenie, resp. prijatie hovoru** alebo **potvrdenie vybranej položky menu**.

Displej zobrazuje rôzne operatívne informácie. Detaily pozrite nižšie.

Reproduktor.

Mikrofón.

Kontakty nabíjania.



POHYB V MENU

Pre pohyb v MENU zariadenia je potrebné pochopiť funkcie jednotlivých tlačidiel, ktoré sú umiestnené na okraji zariadenia, tam, kde sa nachádzajú čísla 15 (pri zelenej LED dióde), 45 (pri červenej LED dióde) a 60 (pri oranžovej LED dióde).

Pre vstup do MENU je potrebné krátko stlačiť hlavné SOS tlačidlo (korunka hodinek). Prvou položkou MENU sú Kontakty, pre listovanie v zozname kontaktov opakovane stláčajte tlačidlo 60. V prípade, že chcete vytočiť konkrétny kontakt, stlačte tlačidlo 15. Pre návrat späť do základného MENU stlačte tlačidlo 45.

Druhou položkou MENU je Režim. Pre jeho výber stlačte ešte raz hlavné SOS tlačidlo (korunka hodinek), pri vypnutom displeji dvakrát. Pre výber režimu stláčajte tlačidlo 60 dovtedy, kým sa na displeji neobjaví požadovaný režim. Pre jeho potvrdenie stlačte tlačidlo 15. Pre návrat stlačte tlačidlo 45.

- Normálny (zvoní, vibruje, svieti displej, nesvietia LED diódy)
- Tichý (nezvoní, vibruje, svieti displej, svietia LED diódy)
- Skrytý (nezvoní, vibruje, svieti displej, nesvietia LED diódy)
- Letový (vypnuté všetky siete)

PRÍSLUŠENSTVO

Nasledujúce príslušenstvo je dodávané v škatuli s hodinkami Navigil S1 (príslušenstvo sa môže mierne líšiť v závislosti od modelu a regiónu).



Dokovacia stanica /
Nabijacia jednotka.



USB kábel.



Nabíjačka batérie.

LED DIÓDY

Navigil S1 obsahuje tri LED diódy, ktoré zobrazujú stav nabitia vstavanej batérie a pomáhajú tak užívateľovi pri ich používaní. Keď sú hodinky v nečinnosti, jedna z troch LED diód kontinuálne bliká v päťsekundových intervaloch. Ak bliká zelená LED dióda, stav batérie S1 je v poriadku. Ak bliká oranžová LED dióda, stav batérie je nízky a batéria by mala byť čoskoro dobitá. Ak bliká červená LED, batéria je v kritickom stave a musí byť dobitá okamžite.










Stav batérie je tiež automaticky zaznamenaný na platforme a Dohľadové centrum v prípade kriticky nízkeho stavu batérie kontaktuje užívateľa. V prípade, že je Navigil S1 v aktívnom stave (svietiaci displej), blikajúca LED dióda znamená, že tlačidlo pri LED dióde je aktívne a použiteľné pre ďalšiu voľbu.

REPRODUKTOR A MIKROFÓN

Navigil S1 má silný reproduktor, nasmerovaný k užívateľovi hodinek. Mikrofón sa nachádza na pravej bočnej strane zariadenia. Počas hovoru, pokiaľ je to možné, prosím, udržujte hodinky vzdialené približne 25 cm od úst. Takto dosiahnete optimálnu zvukovú kvalitu reproduktora aj mikrofónu.

IKONY DISPLEJA

Hodinky Navigil S1 obsahujú dvojiadkový OLED displej, ktorý sa zapína počas telefonátu, pri nabíjaní batérie alebo po otvorení menu krátkym stlačením korunky hodínok. Ikony displeja sú opísané v nasledujúcej tabuľke.

Ikona	Názov ikony	Čo to znamená
	Batéria	Zobrazuje stav batérie alebo stav nabíjania batérie.
	Dokovacia stanica	Zariadenie je pripojené k dokovacej stanici/nabíjacej jednotke.
	GPS	Ak táto ikona svieti, Navigil S1 úspešne zaznamenalo GPS pozíciu. Ak táto ikona bliká, S1 sa pokúša vyhľadať GPS pozíciu.
	Lokalizácia	Táto ikona sa zobrazí pri aktivovaní funkcie lokalizácie.
	Hovor	Prebieha aktívny hovor.
	Prenos dát	Táto ikona sa zobrazí pri nahrávaní a sťahovaní dát.
	Mobilná sieť	Sila signálu mobilnej siete, Navigil S1 môže uskutočniť a prijímať hovory a je pripojené na internet. Počet stĺpcov zobrazuje silu mobilného signálu. Čím viac stĺpcov, tým silnejší signál.
	Mobilná sieť	Ak S1 nie je pripojené k sieti GSM, zobrazí sa pri ikone mobilnej siete krížik.
	Letový režim	S1 je nastavené v letovom režime, všetky funkcie na báze rádiových vln sú vypnuté.

ANALÓGOVÉ HODINKY

Navigil S1 obsahuje funkciu analógových hodínok. Čas zobrazený na hodinkách sa nastavuje automaticky synchronizáciou s internetom. Nastavenie časového pásma a prechod na letný/zimný čas sa uskutočnia tiež automaticky. V prípade aktivácie displeja sa ručičky hodínok automaticky otočia tak, aby displeju nezavadzali. Keď sa displej vypne, ručičky sa opäť vrátia do pozície ukazujúcej správny čas.

NOSENIE NAVIGIL S1

Hodinky Navigil S1 boli vytvorené na každodenné použitie. Hodinky sú odolné voči špliechajúcej vode či krátkemu ponoreniu, ale ako väčšina hodínok sa môžu zarsotiť v prípade, že sú vystavené extrémnym teplotným zmenám. Neodporúčame preto nosiť hodinky napríklad v saune alebo inom prostredí, kde môžu nastať podobne extrémne teplotné zmeny. Odporúčame Navigil S1 udržiavať v čistote a suchu. V prípade priameho tlaku alebo nárazu na sklo hodínok sa toto minerálne sklo môže rozbiť.

NABÍJANIE

- Navigil S1 obsahuje vstavanú batériu, ktorá zariadeniu poskytuje elektrickú energiu. Pre správne fungovanie zariadenia musí byť batéria pravidelne nabíjaná.

- Prosíme, položte Navigil S1 do dokovacej stanice/nabíjacej jednotky tak, ako je to znázornené na obrázku nižšie. Uistite sa, že náramok hodinek Navigil S1 smeruje dozadu a korunka hodinek smeruje kolmo nahor, aby ste S1 správne usadili do dokovacej stanice/nabíjacej jednotky. Ľavé LED svetlo dokovacej stanice sa krátko rozsvieti na zeleno a správne umiestnenie zariadenia je sprevádzané aj zvukovým signálom.
- Počas nabíjania sa oranžová LED dióda na ciferníku hodín rozsvieti a ikona batérie zobrazí animovanú sekvenciu nabíjania batérie. Ľavé LED svetlo dokovacej stanice/nabíjacej jednotky sa počas nabíjania rozsvieti na červeno.
- Keď je batéria plne nabitá, v ikone batérie svietia všetky štyri paličky a zelená LED dióda na ciferníku hodín sa rozsvieti. Ľavé LED svetlo na dokovacej stanici môže na nejaký čas zostať svietiť na červeno ešte po tom, ako Navigil S1 zobrazí plnú batériu, následne ľavé LED svetlo na dokovacej stanici zhasne a pravé sa rozsvieti na zeleno.
- Keď sú hodinky vložené do nabíjacej jednotky, všetky tlačidlá na lesklom okraji rámu hodinek sú vypnuté a displej zariadenia sa po desiatich sekundách vypne. Stlačením hlavného tlačidla menu (korunky) sa displej hodinek zapne na dobu 10 sekúnd kvôli zobrazeniu stavu pripojenia a úrovne nabitia batérie.



POKYNY PRI NÁKUPE CEZ INTERNET

V prípade, že ste si Rodinného Asistenta zakúpili cez internet a zariadenie vám doručil kuriér, je potrebné do neho najneskôr do 3 pracovných dní od doručenia vložiť SIM kartu a zariadenie zapnúť. V prípade, ak sa ani na 4. deň zariadenie nepripojí do siete Telekomu, obráťte sa, prosím, na linku 0800 123 777. Pre overenie správnosti aktivácie zariadenia odporúčame stlačiť SOS tlačidlo a uskutočniť tak skúšobný hovor s Dohľadovým centrom.

Užívateľský manuál pre zariadenie Navigil S1 v 1.0

VIAC INFORMÁCIÍ ZÍSKATE

na internetovej adrese:

www.telekom.sk/wiki/rodinnyasistent

na e-mailovej adrese:

rodinnyasistent@telekom.sk

położením otázky otázky na:

www.telekom.sk/forum

alebo vo vybraných Telekom centrách

V prípade technických problémov volajte 0800 123 777 denne od 8:00 do 20:00.